Приехали и началось.… Весь турнир для нашей команды проходил как по плану: вычеркнули лишние зоны, выходили на улицу, вспоминали как действовать в данной ситуации, садились и убивали всех врагов, не оставляя шансов на реванш.

Всего на турнир зарегистрировалось 6 команд. Краматорск представляла только наша команда, остальные со Славянска (причем три из них – Элтор 1,2,3). Жеребьевка определила первого соперника – Элтор 3. Сразу поняли, что команда не из сильных. Вычеркивание определило – de_dust. Родные стены и ящики способствовали победе, которая была не трудной 7:1, 2:1. Элтору не помогло даже использование недоработок программы – прокидывания гранат через текстуру тоннеля – что, кстати, запрещено на больших турнирах. Наши слепли, ругались, прозревали и продолжали убивать.

Второй бой надеялись провести со злейшими Славянскими врагами – Cyber Jack-ом, но жеребьевка решила иначе – Элтор, но на этот раз первый (т.е. лучший из них). Вычеркнули – de_inferno. К этой зоне, также были готовы. Немножко повторили и в бой! Слегка затянутая, но заслуженная победа. Контры сидели и крепили заданные позиции, отстреливаясь и закидывая гранатами, терры уверенно продвигались к местам минирования вражеских точек, снося по пути защиту. В последнем бою, когда все приближалось к окончанию, противники стали вставать со своих мест даже раньше, чем требовалось.

Второй бой полуфинала определил дальнейших соперников – FLASH. Зона – de_aztec, также проработанная и избеганная нашими игроками. Легкое напряжение (напряжение потому, что финал, а легкое потому, что раньше до полуфинала редко добирались) улеглось после победы в первом туре 7:3. Четыре победы во втором туре добывали долго, то ли противник уступать не хотел, то ли просто уезжать не хотелось. Но все же сломали, добили. Радости не было предела! Церемония вручения приза, пожелания дальнейших побед и домой.

Пару слов обо всех членах команды:


Eric – отлично проявил себя в роли капитана команды;


SAMBO – дал понять противникам, что все недовольства нужно высказывать оружием , а за словами в эфире нужно следить;


KEST – очень не любит когда в него попадают товарищи по команде (ну ОЧЕНЬ НЕ ЛЮБИТ!)


BrOnenOsic – в той же ситуации просто просит быть поосторожнее;


RekeTireR – по дороге в Славянск грел сердце лежащей в рубашке мышкой, обратно добавлял тепла от призового фонда;


Владимир Николаевич (менеджер команды) – знал о победе, поэтому приехал посмотреть и лично отвезти победителей домой.


ZeFEAR (неиграющий тренер) – любит стоять за спиной умирающих противников (в черном балахоне и с косой   :-) )

А самое главное – после года встреч, побед и поражений, нашу команду уважают в других клубах, (что было видно по приезду) все больше и больше (что мы поняли уезжая). Остается только укреплять и ПОБЕЖДАТЬ!

