Турнир в Донецке 14.04.2002 4x4 (Клуб «Spider»)

23 команд.

Все бои проходят до 10 раундов за каждую сторону, раунд - 3 мин, бомба - 35 сек, freezetime - 4 сек, timelimit - 30.

Карты:

1.   de_dust

2.
de_dust2

3.
de_aztec

4.
de_prodigy

5.
de_nuke

6.
de_cbble

7.
de_train
определяются вычеркиванием.

Ну, немножко долго собирались, но, наконец, выехали. В Донецке сразу нашли дорогу к клубу, и вот мы на месте. Парень на входе (дальше - Ваня) забирает 60 грн и записывает нас на листик под номером 22. Минут через 30 (10.05) выносят турнирную сетку, наши враги - Spider Team (ST), как нам сказали команда сильная. Ждем. В 10.35 приезжают вторые, и мы ждем, когда нас пригласят поиграть. В 11.25 я рассказываю Ване, что я пишу на сайте отчеты о чемпах, и он разрешает мне поприсутствовать на  боях внутри. И вот я в Спайдере! Обстановка весьма «паутинная» - неоновый свет, x-treeme картинки на стенах и потолке, большущая паутина над головой и синие сосредоточенные лица вокруг. 4х4 одновременно проходят две игры. Выделенные серверы, HLTV серверы, все в наличии. Судей пока тоже хватает. Но постепенно сосредоточенную атмосферу боев разряжает пьяный человек с бутылкой пива, который рассказывает где сидеть, как себя вести, при этом абсолютно не подбирает выражения. При этом я смотрю игру Inferno(Макеевка)  vs npocTo2(Донецк) на de_prodigy. Играют почти на равных, но в Inferno здорово поставлено командование, могут секунд 10 простоять на базе, ожидая, что скажет капитан. Проигрывают 2:8 за терроров, но за контров не отдают ни одной победы - 9:0. Параллельно в лузера попадает второй Реал на prodigy, 9:1, 2:8, сказывается недостаток стратегий атаки (терровских). Под это все обстановка в клубе портится - охрана и админы не знают кого выгонять на улицу пьяных, но своих, или спокойных, но из других клубов и часто удаляют не тех, кого следует. 

Игру первых перебрасывают в конец (???) и сначала садятся играть вторые. Противники - К2(Макеевка, бывшие S-23, которые полгода назад на Кибере в Славянске рассказывали нам кто такие папы и как они стреляют). Макси из Desert`a уверенно одной пулей заряжает в голову противника, даже не давая контрольных, показывая отличную одиночную игру и отработанную дома стрельбу. В следующем раунде выглядывает на мост, слышит "слона", выглядывает еще раз, на третий умирает =((. И в таком духе. 5:5, 2:6 - лузера. Садятся на игру первые. Техника новая, лаги прекрасные, своевременные - можно зависнуть... а через секунду отвиснуть уже трупом. Короче, на aztec влетаем в лузера - 4:6, 0:5. Ацтек не расписан на удержание вчетвером, и 5 побед террам отдаются быстро (+лаги =((( ). ST - команда конечно хорошая, чувствовала себя дома, но переиграть можно было бы.. =)

Потом подкрепление пищей, рассказы таксистам, что скоро поедем, вот-вот проиграем и поедем =)) , а сами спорим и решаем оставаться или ехать, т.к. условия игр совсем не те, что были обещаны. Голосуем и остаемся.

По лузерам первые проходят уверенно. При разыгрывании стороны попадается та, что вроде получше, к лагам привыкли, да и лузера какие-то лузероватые =)):

V.W. vs Evil Team de_prodigy
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V.W. vs npocTo2   de_prodigy
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V.W. vs DreamTeam de_prodigy
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Всю последнюю игру отличное понимание команды, капитана, зоны. За три игры до этой (как видно это все время была de_prodigy) вырабатываются стратегии атаки и защиты для четверых и вторые отмщены (DT вынесли их из лузеров). Два ножа от Кеста и Броненосца, GG&LOL! =))

Примерно за час до этого V.W-2 lose DreamTeam de_prodigy
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Дополнительные 6 раундов:
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3
Пистолетный бой выигрывают DreamTeam. Обещанный в правилах розыгрыш стороны не состоялся, и нашим попадается атакующая сторона. Еще немножко лагануло, короче, поехали вторые домой =(( (нам их так не хватала потом =0 ). 

Следом, через пару часов – RL1      vs         Z de_prodigy
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Поиграли, и хватит, тоже GO HOME, =)). 
Турнир иногда переходит в выяснение отношений по поводу дисквал некоторых игроков и целых команд. Все кричат, ругаются, тычут другу другу правила, но судья всегда прав, поэтому Ваня непреклонен и чамп продолжается. Команды дремлют в клубе, потом их расталкивают, и они рассаживаются на игру. Вылетевшие расходятся по домам. Выигравшие располагаются тут же и отдыхают до следующего боя, никто уже не шумит и никого не выгоняют.   Наш последний бой состоялся около 4-х утра. 4 заспанных контра стараются прокрепить огромный нюк, но настроение уже не то, да и сторона попадается с немалым пингом. Пролетаем, оставляя за собой 6 непризовое место. Немного отдохнув на стульях «Спайдера», мы отправляемся домой. 3 грн на шестерых и долгая дорога впереди. Но по пути нам попадаются только добрые дяди и тети (в троллейбусе, в электричке), поэтому по приезду в Краматорск все 3 грн целы, а на вокзале нас встречает Самбо Старший. На всем пути до дома мы засыпаем где только есть возможность на чо-нить опереться, и весь путь оказывается не менее интересным, чем сам чемп. 

А кубки за призовые места были красивые, стояли, так, на видном месте =)), и если бы мы взяли один, то он послужил бы еще и отличным проездным хоть через всю Украину!
