Турнир в Славянске 28.10.2001. (Клуб «Элиос»)

7 команд: , V.W., Элтор; Элиос1,2, Flash, Cyber Jack1,2.

Карты распределены сторого по этапам: 

1. cs_assault;

2. de_inferno;

3. cs_italy.

После жеребьевки бои происходили в следующей последовательности:


1.
V.W.  – Элиос2. (Terr) cs_assault. 7:0 ,1:3.


2.
V.W.  – Элтор. (Terr) de_inferno. 7:6, 7:1.


3.
V.W.  – Элиос1. (Count) cs_italy. 0:7, 7:0. 



Доп бои до трех побед – (Count) 2:3, 3:0

Результат  -  Первое место (300 грн)

Краткое описание прекрасных моментов поездки

«Как-то в воскресенье рано утром команда V.W. приехала в Славянск и занялась любимым делом – выигрыванием боев турнира по CS.» - так можно будет начать рассказ…

Из-за перевода времени на час назад у нашей команды появилось немного времени после ночных игр в клубе и мы провели их с пользой для дела, тщательно разбегавшись. После, захватив группу поддержки, все отправились на автовокзал. По прибытию в Славянск, первым делом подкрепились, т.к. турнир, как известно, дело затяжное (особенно если выигрывать и выигрывать…:)))) ). Опоздав на регистрацию примерно на 40-50 мин, мы узнали, что она еще не началась, команды только собираются и есть еще время, которое наша команда провела с пользой для дела, тщательно разбегавшись еще раз. Как только собрались команды, сразу началась жеребьевка, удавшаяся только с третьего раза. Капитаны постоянно выходили из клуба и радовали своих игроков новыми соперниками, но наконец определились и первую игру мы попросили провести нашу: «Если проиграем – то чтобы сразу домой…». Нам уступили и мы выиграли. Правда наш первый пистолетный раунд за контров на assalt сорвался, т.к. капитан противника появился прямо на камерах и крайне удивился, увидев, куда рванули V.W. всей толпой. Зато победу четвертьфинала ВЫРВАЛ RekeTireR действительно на последней секунде стрельнув по убегавшему террористу, который решил, что за две секунды скроется и выживет, но бдительный контр заметил движение на переднем входе и «замочил» беглеца прямо через угол, чем заслужил бурные аплодисменты даже со стороны противников. 

Перед inferno у игроков появились свободные пару часов, которые они провели с пользой для дела, тщательно разбегавшись теперь уже на Элторе, где остались по пять часов бесплатной игры после весенних турниров. Контры из Элтора крепили свои места очень тщательно, капитан отдавал громкие и ясные указания кому и куда оттягиваться или приходить на помощь, но потом Эрик начал что-то шептать нашим игрокам, и ситуация изменилась. Теперь уже весь Элтор кричал друг на друга и на капитана, одного свои даже успокоили при помощи гранаты, но не помогло ничего, и мы вышли в финал.

Ожидание финала, да и сам финал затянулись, то машины выкидывало, то раньше переходили за другую сторону, но наши ВСЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ИСПОЛЬЗОВАЛИ ДЛЯ ДЕЛА! Но если по порядку, то после первого боя за контров на Италии я сдался процентов на 90 (7:0 :((( ). Но железная выдержка и дисциплина, выработанные в течение года, заставили нашу команду собраться и закрепить свой итальянский дом с таким же счетом (0:7 :)))) ). Даже более того V.W. понизила мораль противников до отметки -100%. С таким поведением даже играть нельзя было, а не то, чтобы выигравать. После напряженных дополнительных боев мы вырвали победу и отправились домой.

