Турнир в донецком клубе «База».

Когда мы приехали в клуб, там уже собрались почти все иногородние отцы. Мы поздоровались со старыми знакомыми и стали ждать жеребьевки. Где-то через час оказалось, что организаторы сами толком не знают как проводить чемп, а тут еще и симферопольцы с киевлянами начали грузить организаторов. Они хотели, чтобы чемп провели в один день. В общем все довольно быстро решилось (опыт отцов решает () и понеслась. KluiVert’y сразу же «повезло» - он попал на BR.Razor’a, которому быстро и уверенно слил (t vs p (LT)). Я же играл t vs t (LT) со Stukov’ ым. Мы оба пошли на дроп (я танков, а он голиафов), его дроп был более успешен. Пока я восстанавливался и пытался высадить танки ему на клиф, меня самого заперли. Переиграв меня в контроле карты , Stukov окончательно меня закрыл и … GG.

Следующий тур. «Везунчик» KluiVert приобрел себе в соперники симферопольского папу SiViS.Nirvan’y. Поочередные дропы драгунов и ривера убили пробок KluiVert’a, а затем и все остальное. Следующий свой бой я проводил с Vlads’ом (p vs p на LT). Соперник нагло пошел на дарков и мой первый зелот  убил ему штук 6 пробок. После того, как я отбил первого дарка мой ривер успешно отправил в мир иной почти всех пробок соперника. А дальше дело техники. 

Следующий бой я откровенно слил. Пси-шторм припоздал и гидры разорвали безногих зелотов. Вот и все. Домой добрались нормально и вскоре достались на растерзание контрстрайковцам. Нам пришлось одно и тоже повторять раз эдак … несколько.

P.S. Атмосфера на турнире была классная (не в пример турнирам по контре), мы общались с крафтерами из разных городов, напросились в гости к макеевскому StimPak’y, а Leon (теперь он Hgrrr..) оказался гостеприимным хозяином. Всем большой TNX и GL.

V.W.Warlock 

