Тренировка в Краматорске 2.03.2002 5x5 (Клуб «V.W.»)

Утро субботы выдалось жарким в плане планов, которые менялись – один в минуту. Сначала мы собирались поехать, но очень неуверенно и как-то вяло даже. Потом подкинули Луганску идейку приехать к нам и парни показали пример организации поездки. Сразу пришол ответ – будем сегодня, пробиваю проезд, пиши на мобилу, Илюха.  !!!!  Нашей радости не было границ. Проезд они пробили быстро, и вот уже мы шлем СМС-ки в поезд, расспрашивая по поводу дороги и ночного меню. Скидываем деньги на питание, чай, проезд и на утреннее пиво. Достаем карты, повторяем тактики (надо ж чтоб не в грязь лицом), короче готовимся. 

И вот они здесь! Короткое знакомство лично это так – формальность. Первое официальное знакомство состоялось на Вегасе. Лицом к лицу началось выяснение – Луганск или Краматорск. В процессе разминки и первой игры происходила настройка оборудования драйвера мышек, режимы монитора, в общем все, чтобы игра пошла. Итак Вегас!

Вегас (de_vegas – 5:5) для разминки был выбран правильно. Ни одна команда не была толком готова к этой карте и все придумывалось на месте (практически все). Террами Ангелы летели очень долго, но после 11-ти пролетов просто проломали оборону и разбежались по карте, ловя медленных контров в самых неожиданных местах. Тем и урвали ничью. На первом сливе KluiVert здорово обошол на автоматы и  со спины положил двоих, чуть не  дотянув до победы. А во втором раунде на 6:3 Nipper внизу красиво положил Бронника и его прикрытие Клюйверта. В общем подразмялись и перешли на…

Ацтек (de_aztec – 8:4) – Луганск с ходу сломал оборону кольтами. Надо сказать, что на их стрельбу из 1-3 обратили внимание сразу и часто их вторые сливы (с кольтами) укладывали наших с автоматами. Ангелы взяли две победы, но стратегия сломать была высчитана и остановлена. Дальше оборона стала жестче и остальные победы выбивались с трудом. Игры за нашу сторону мне посмотреть не удалось, т.к. дема оказалась запоротой. Но наш ацтек я знаю хорошо, так что взяли просто технично свои восемь.
(de_cbble – 6:5) Лучшая игра нашей команды на той тренировке. Ангелы начали с трех кольтовых сливов, чем посеяли панику в наших рядах, вырвав первую победу. Потом с переменным успехом – то ломали, то умирали. Самбо неплохо перестраивал оборону, предугадывая направление атаки. Потом после перехода быстро взяли необходимые 6 побед, используя только две тактики атаки. На быстрой – ломали Х2, а на медленной Самбо и Рэкет показали хорошую парную игру. В общем, здесь закрепили навыки атаки и защиты. GG.
(de_dust – 14:0)  «Ад для ангелов» иначе не скажешь. Наши чередовали свои быстрые стратегии с медленными, ловили «дураков» на высовывании в кишку и творили всякие другие гадости. Терры честно заработали свои 14. А за контров показали замечательные навыки обороны, не уступив ни одной. Но тут еще дисциплина противника заставила даже остаться на базе один раз, но и это не помогло. Мораль была сломлена, победа была получена. 

(de_prodigy – 6:2) Дождались, чтобы разгуляться. На этой зоне каждый точно знал где его место. Наши за терров. 7 боев проигрываем. Потом Рэкит решает один на один, дальше наши берут свои 6. Но последнюю седьмую, как ни стараются, упускают. После перехода трудно проломить оборону базы. Все на местах, почти никто не высовывается. Терры с их неплохой игрой берут только две. Многих подорвал Рэкит, докупая гренки. 

(de_nuke – 3:2)
(de_dust2 – 18:3)
(de_train – 10:5) устану хвалить свою команду, но это действительно так. Они были лучше в плане стратегий и тимплея вообще. 

После сыграли дополнительно по второму разу несколько зон. На ацтеке Ангелы сделали первую победу. Так с голом престижа Илюха и команда поехали домой, но обещали приехать еще. Тренимся, ждем.
